

社区工作人员上门服务  
“高龄补贴”温暖  
百岁老人



图为王云真老人和女儿

□晚报记者 徐松

“领导亲自到家里为我办理手续，让我享受百岁老人的‘高龄补贴’，以后国家每个月都发给我100元，感谢办事处领导和社区主任对我的照顾。”川汇区小桥办事处建中社区的王云真老人高兴地说。

王云真老人生于1911年1月1日，已经101岁了，现在身体非常健康，可以自己照顾自己，眼不花耳不聋，还可以穿针引线做针线活。闲不住的老人，还经常帮女儿做饭。

王云真老人有一个儿子和一个女儿，儿子去年去世时已经82岁了，但家人一直对老人瞒着这个消息；女儿现在也是77岁高龄了，身体不太好，经常生病住院。

王云真老人的女儿介绍，老人生活很有规律，每天都是早睡早起，经常锻炼身体。

线索提供 贾立军 刘红艳

第十一届“和平杯”中国京剧票友邀请赛落幕

游倩云获中国京剧  
“十大名票”称号

□晚报记者 张燕

本报讯 第十一届“和平杯”中国京剧票友邀请赛10月29日在天津落下帷幕，“十大名票”名单随之揭晓，我市票友游倩云榜上有名。

“和平杯”中国京剧票友邀请赛由天津市和平区人民政府于1991年发起，目前已成为享誉全国的著名群众文化品牌。本届“和平杯”得到海内外京剧票友的热烈响应。自今年7月报名以来，参加各地预赛选拔的票友达到3000余人。经过激烈角逐，国内60名选手进入决赛，河南省有两名，我市的游倩云就是其中一位。最终，她以优美的唱腔、扎实的功底，赢得了专家的一致认可，获得第十一届“和平杯”中国京剧票友邀请赛一等奖、中国京剧“十大名票”称号。

据了解，游倩云是周口八中一名音乐老师，多次在河南省、安徽省、山东省举办的票友比赛中获奖。

“喜迎十八大 颂歌献给党”

# 我市举办民族交响音乐会

□晚报记者 张洪涛  
通讯员 吴明辉

本报讯 10月30日晚，周口人民会堂内灯光璀璨，气氛热烈。我市“喜迎十八大 颂歌献给党”民族交响音乐会在这里举行，拉开了全市喜迎十八大文艺精品汇演的序幕。音乐会由市委宣传部、市文

学艺术界联合会主办，市音乐家协会和周口民族管弦乐团承办。

整台音乐会分序曲、党的历程、火红年代、走向复兴四个部分，独唱《南湖的船》、独唱《党啊，亲爱的妈妈》、诗朗诵《春天的故事》、民族管弦乐《红花遍地开》等17个节目精彩纷呈，博得了现场观众的阵阵掌声。尤其是80岁老党员王凤

英演唱的京剧《智取威虎山》选段《誓把反动派一扫光》将晚会气氛推向最高潮。

本台音乐会不仅表达了周口人民喜迎十八大，迎接建设新高潮的殷切希望，还为人民群众送去了一顿丰盛的文化大餐，更展示了近年来我市政治经济和社会文化发展的新成就、新风貌，唱出广大党

员忠于祖国、忠于党、忠于人民的铿锵誓言。

**周口供电** **关注民生** **服务热线：95598**

## 书法名家挥毫泼墨献礼十八大



□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 11月1日，“墨舞神飞”侯和平书法故乡行大型书法展在中国书法之乡——郸城县举行。仪式上，10余名书法名家挥毫泼墨，现场创作，表达自己的爱国情怀，以此向党的十八大献礼。活动现场吸引了500余名文学艺术界朋友和书法爱好者观看。

当天上午，河南日报社新闻摄影部主任、郸城籍书法名家侯和平挥毫写下了“喜迎党的十八大”的书法作品后，10余名书法名家现场挥毫泼墨，满怀激情地写下对党的十八大胜利召开的美好祝福。

据了解，本次书法展集中展示了侯和平的百余幅草书作品。侯和平系中国书法家协会会员、河南省书法家协会草书专业委员会秘书长，作品13次参加中国书画大展，两次获中国书法兰亭奖。

图：侯和平展示自己的作品。

路线已敲定 鹿邑有望通火车

## 禹亳铁路建设项目鹿邑段签约

□记者 杜少华

本报讯 11月1日是值得百

毫铁路建设项目鹿邑段签约。这将终结鹿邑县没有铁路的历史。

据河南禹亳铁路发展有限公司总经理王子华介绍，禹亳铁路建

设项目是河南省重点项目，该项目西起平顶山的郏县，东至亳州，途经禹州、许昌、扶沟、太康、淮阳、鹿邑等县市，全长300余公里，总投

资70亿元。禹亳铁路建设项目鹿邑段总长31公里，投资约10亿元。禹亳铁路的建设不仅有利于中原地区、皖北地区煤炭和农产品等资源有序输出，也有利于东部地区产品进入广阔的中部市场，对于加速中部地区与长三角的融合，优化资源配置，拉动豫皖两省和苏中地区经济发展具有重要意义。



## 市文化产业园落户 中州大道桥桥北

11月1日，周口市文化产业园正式建成投入使用，该文化产业园位于周口市区中州大道桥北路东侧的商业广场，包括古玩字画系列、茶叶茶道系列、电影演艺系列以及富有周口特色的小吃和夜市等。

晚报记者 徐松 摄

# 广告